

## Liste des Errata

**KANJI ET KANA.**  
**Manuel de l'écriture japonaise**  
**et dictionnaire des 1945 caractères officiels**

1. Page 34, ligne 4: les 4 petits caractères **かたかな** situés au dessus de **平仮名** doivent être remplacer par **ひらがな**
2. Page 52, ligne 7 : remplacer "**a priori**" par "**à priori**".
3. Page 161, kanji 569, ligne 5 : remplacer **精神** par **精進** . (2<sup>ème</sup> caractère)
4. Page 187, kanji 844, ligne 2 : remplacer "**chôzôga**" par "**shôzôga**". (1<sup>ère</sup> lettre)
5. Page 256, kanji 1328, ligne 3 : remplacer **仮装** par **変装** . (1<sup>er</sup> caractère)
6. Page 283, kanji 1519, ligne 6 : remplacer "**surikuzu**" par "**surikizu**" (6<sup>ème</sup> lettre)
7. Page 366, colonne 4, dernière ligne : remplacer "**1270**" par "**270**".
8. Page 367, colonne 4, "CHIKU", 1ère entrée : remplacer "**1129**" par "**129**".